

贵州新职业足球队 组建完成

本周六将参加在遵义举行的贵州省足协杯比赛,4月下旬参加中冠联赛



3月20日,球队队员在贵阳奥体中心进行公开训练

3月20日,贵州筑城竞技足球俱乐部新闻发布会在贵阳奥体中心新闻厅举行,宣告贵州新职业足球队组建完成,将向职业联赛发起冲击。

为回应贵州球迷期待、推动贵州足球事业发展,2022年8月,贵阳市体育发展有限公司(贵阳奥体中心)和贵州黔之星足球俱乐部有限公司签订了战略合作协议,依托贵州黔之星青少年足球运动俱乐部的青训基础,组建职业足球队——贵州筑城竞技足球俱乐部。

经过一年多的人才招募和试训,目前,球队已组建完成,主教练由曾任贵州人和队主教练的朱炯担任,队员有贵州籍原贵州恒丰队球员蒋亮,以及来自其他

中甲、中乙球队的职业球员。球队主场设在贵阳奥体中心,将先参加本周六在遵义举行的贵州省足协杯比赛,4月下旬参加中冠联赛。

发布会上展示了贵州筑城竞技足球俱乐部2024赛季的主客场最新球衣,设计元素由贵州传统文化组成,融入苗族蜡染、中国天眼、贵阳甲秀楼等图案元素。

贵阳市足球协会主席岑永枫认为,贵州筑城竞技足球俱乐部的组建,将为贵州各年龄段足球人才、校园足球精英提供稳定的上升通道和职业保障,带动贵阳市足球水平提升,为贵阳市培养更多优秀的足球人才,也为贵阳市文化体育事业发展注入新动力。

贵阳日报融媒体中心记者
丁明雪 文/图



甲秀楼元素



球队客场球衣



球衣主身图案灵感来源于苗族文化图腾的演变,再将天眼的材质纹理加以解构再重构,最后成为球衣的元素



脚唛设计融入了苗族文化蜡染图案



球队 logo

上“爽贵阳”App 参与你喜欢的赛事

近日,“爽贵阳”App体育专区上线赛事活动服务功能。

据了解,赛事列表里的活动丰富有趣,有适合老年人的等级门球赛,有青少年和儿童喜欢的足球赛、篮球赛,还有都市年轻人青睐的热门游戏“捣蛋王”“捣蛋王”挑战赛等。赛事报名操作步骤简单,用户只需输入个人信息,点击“我要报名”,就能参加比赛。

“我今年68岁了,平时就喜欢和朋友打打门球。前不久,子女在‘爽贵阳’App上看到云岩区有个捣蛋积分赛,就给我报了名。我看到还有贵阳市第36届老年人等级门球赛,看起来很有趣,也准备报名试试。”市民王先生说。

“我家小孩很喜欢踢足球,通过‘爽贵阳’App得知2024年第二届白云杯小学生足球赛要开始报名了,孩子很心动,正在邀约同学组队参加。”市民李女士说。

为方便市民了解各类赛事的具体情况,在“爽贵阳”App赛事活动的列表下,各项比赛都有详情介绍,包括赛事类型、组织机构、报名时间、比赛时间、赛事类别、比赛地点、赛事规则、赛程安排等。

贵阳日报融媒体中心记者
田野 实习生 粟银慧



全国秋季“村晚”示范展示点 观山湖区 朱昌镇金钟村入列

本报讯3月20日,文化和旅游部办公厅公布了2024年“四季村晚”主场和示范展示点名单,贵州12地入选,观山湖区朱昌镇金钟村入选了秋季“村晚”示范展示点名单。

根据今年2月发布的《文化和旅游部办公厅关于开展2024年“四季村晚”活动的通知》要求,在全国各省级文化和旅游行政部门申报推荐的基础上,文化和旅游部研究确定2024年春季“村晚”主场设在重庆市长寿区,夏季“村晚”主场设在黑龙江省佳木斯市,秋季“村晚”主场设在安徽省黄山市,冬季“村晚”主场设在四川省攀枝花市,并确定了2024年全国“四季村晚”300多个示范展示点。

开展“四季村晚”活动,旨在鼓励引导具备条件的乡村举办“村晚”,坚持农民唱主角,集聚乡村资源,持续擦亮“村晚”品牌,让“村晚”机制化、常态化、品牌化,促进文旅融合,推进移风易俗,树立文明乡风,激发新时代乡村振兴的文化活力。

活动要求突出以乡村为中心,坚持农趣农味,鼓励开展“斗舞”“对歌”“才艺比拼”等竞技性活动,推动节目季季演、才艺人人秀、活动季季新。支持“村晚”进街区、进景区,积极发展民族、乡村特色文化产业和旅游产业,让“村晚”真正成为群众才艺大舞台、特色文化大秀场、文旅融合大平台。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)